

Znak postępowania: RRG.III.271.12.2022

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Na podstawie art.284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 poz. 1710 z późn. zm.) zwanej dalej ustawą Pzp. Zamawiający przekazuje poniżej treść pytań dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu pn. „**Dostawa sprzętu komputerowego i oprogramowania w ramach realizacji projektu „Cyfrowa Gmina”**”, wraz z udzielonymi wyjaśnieniami.

Pytania:

Treść: W nawiązaniu do ogłoszonego przez Państwa ww. postępowania, którego przedmiotem jest dostawa sprzętu komputerowego, zwracamy się do Państwa z uprzejmą prośbą o udzielenie odpowiedzi na poniżej zadane pytania dotyczące oprogramowania: komputery PC 20 szt., komputery przenośne 2 szt.

Pytanie 1. Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego oprogramowania biurowego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź: **TAK** (wymagane jest oprogramowanie fabrycznie nowe)

Pytanie 2. Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie biurowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź: **NIE**

Pytanie 3. Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?"

Odpowiedź: **TAK** (dopuszcza się możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności oprogramowania)

Powyższe wyjaśnienia nie skutkują zmianą treści ogłoszenia o zamówieniu.